Souvenir Volume of the Golden Jubilee of the Sisters of the Blessed Sacrament for Indians and Colored People, 1941

the Golden Jubilee of the Sisters of the Blessed Sacrament for Indians and Colored People, 1941 the Golden Jubilee of the Sisters of the Blessed Sacrament for Indians and Colored People, 1941 the Golden Jubilee of the Sisters of the Blessed Sacrament for Indians and Colored People, 1941 the Golden Jubilee of the Sisters of the Blessed Sacrament for Indians and Colored People, 1941 the Golden Jubilee of the Sisters of the Blessed Sacrament for Indians and Colored People, 1941

IDENTIFIER

13277

ARTIST

Saint Katherine Drexel, 1858-1955